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Intervju sa
Generalnim Vikarom
Opusa Dei

Mariano Fazio, Generalni Vikar
Opusa Dei priča o prijateljstvu
sa papom Franjom i o
povezanosti Prelature sa Svetim
Ocem.

18.01.2016.

Prenosimo iz intervjua objavljenog u
Infovaticana:

Prošlog Prosinca, u dobi od 55
godina, imenovani ste Generalnim
Vikarom Opusa Dei. Poznato je



Vaše prijateljstvo s papom
Franjom. Kako Papa gleda na
Djelo?

Papa Franjo je Papa koji se puno
bavio s Opusom Dei kao mjesni
biskup. Kad je kardinal Ratzinger bio
nadbiskup u Munchenu, Opus Dei je
upravo započeo aktivnosti u tome
gradu.

Kardinal Bergoglio je bio dobro
upoznat s apostolskim radom Djela u
Buenos Airesu i tada je pokazivao
poseban interes za nekolicinu
projekata kao što je npr. škola za
djecu iz siromašnijih četvrti.

Kada sam bio Vikar Opusa Dei za
Argentinu, kardinal Bergoglio nas je
zamolio da preuzmemo vođenje
škole koje su do tada vodile časne
sestre u jednoj siromašnoj četvrti
Buenos Airesa jer one nisu više imale
dovoljno resursa da se brinu o njoj. U
svom prvom, vlastoručno napisanom
pismu koje mi je poslao kao Papa,



zamolio me je da prenesem pozdrave
djevojkama u školi koju još nazivaju i
Dobar savjetnik (Good Counsel, op.
prev.). Tu školu sada vodi Djelo i
trenutno je pohađa oko 900
djevojaka.

Kao nadbiskup, uputio mi je posebnu
zahvalu za pomoć koju smo mu
ponudili u pružanju duhovnog
vodstva njegovim biskupijskim
svećenicima. On je dobro upoznat sa
životom svetog Josemarije i poznato
je da gaji osobnu pobožnost prema
njemu. Također, on ima posebnu
ljubav prema ljudima iz Opusa Dei,
prije svega, uključujući
supernumerarije s ograničenim
materijalnim sredstvima koji žive na
mjestima koje mi Argentinci inače
zovemo “conventillo” (male derutne
sobe u kojima su siromašni imigranti
živjeli na početku 20. Stoljeća, op.
prev.), a također i prema ljudima iz
Djela koji su financijski dobrostojeći.



Stoga, on ima dosta dobar uvid u
djelovanje Prelature.

Što mislite o onima koji optužuju
Opus Dei da ne voli papu Franju?

Oni griješe, i nitko nas neće uspjeti
odvojiti ni milimetar od Pape kao
osobe. Svaki dobar katolik mora biti
u zajedništvu sa svakim Papom koji
vodi Crkvu. To je nešto što nam je
sveti Josemaria ostavio kao baštinu.
Od osnivanja Opusa Dei pa do danas,
mi smo poštivali to zajedništvo, od
Pija XI do Franje.

Prelat u svojim mjesečnim pismima
vjernicima stalno upućuje na
Franjino učenje i poziva nas da ga
primjenimo u svakodnevnom životu.
Na primjer, slijedeći Papin poziv,
Prelat je tražio od svih škola, svih
socijalnih projekata koje vodi Opus
Dei da nađu način da primjene u
praksi poziv pape Franje da se
pomogne izbjeglicama: posebnim



djelima, prikupljanjem sredstava te
materijalnom i duhovnom pomoći.

Isto tako, Prelat je započeo određene
inicijative kojima bi se iskoristila
Godina milosrđa koju je Papa
proglasio za sve katolike svijeta.
Mnoge teme koje Papa naglašava
podsjećaju na učenje svetog
Josemarije. Na primjer, Papa
naglašava važnost sakramenta
Pokore; on je Papa koji je najviše
govorio o Ispovijedi u zadnjih
nekoliko godina.

Je li istina da Vam je Papa rekao da
su svećenici Opusa Dei jedni od
onih koji rade najviše na
unaprijeđenju svetosti svećenika u
Kuriji?

Papa mi je zahvalio na činjenici da
Opus Dei organizira mjesečne dane
sabranosti za one koji rade u Kuriji s
ciljem da ih unaprijede kao osobe, jer
je on svjestan koliko je važno da ljudi



u Kuriji imaju snažan molitveni
život.

Kakvo je Vaše osobno mišljenje o
nedavnim skandalima u Vatikanu,
koje neki zovu “Vatileaks 2” i
činjenicu da je Opus Dei spominjan
u tome kontekstu?

To je vrlo bolan događaj, posebno
zbog moguće štete koju je nanio papi
i Svetoj Stolici. I to je vrijeme
posebne molitve za Svetog Oca kao i
za reformu vatikanskih struktura
koje se nastoje provesti uz pomoć
mnogih dobrih suradnika. Volio bi
ovdje dodati da ja vidim reforme kao
vrlo potrebne kako bi materijalna
dobra mogli koristiti skladu s
Evanđeljem.

I naravno, da ove reforme pokrenu
istinsko obraćenje svakog od nas.

U skladu s tim, ovdje je više prisutna
subjektivna bol: brat vidi svog brata
svećenika u jednoj iznenađujućoj



situaciji. Iako je svjestan težine djela
koje mu se stavljaju na teret, i čeka
ishod suđenja, pokušao sam reagirati
jer mislim da je dobar brat: moliti za
njega je ono što ja mogu osobno
učiniti te pokušati osigurati da se ne
osjeća napušteno.
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